

“一个好的领导者能洞察一切，能忽略很多事情，并能纠正一些错误。”

教宗圣若望·保禄二世



当日经文

列上 十九: 4-8

咏卅三: 2-9

弗四: 30 – 5: 2

若六: 41-51

天主听到了厄里亚的祈祷，但祂没有实现他的愿望。天主看到了厄里亚真正需要的东西：长途旅行的安慰和食物。厄里亚相信天主，并在天使的鼓励下，毅然踏上了通往天主之山的漫长旅程。

在福音中，犹太人无法理解耶稣为何声称自己是从天上降下来的食粮，而祂显然和他们一样，只是个凡人。然而，耶稣邀请他们超越外表，相信祂，因为祂是唯一一个能够在他们通往天国的旅程中提供他们真正所需的人。正如祂所说，除了那从天主来的人之外，没有人见过天主，信从天主派来的那一位的人，必得永生。

作为已受洗的基督徒，我们领受圣体圣血是为了在旅途中坚强自己，跟随天主派来引路的人。我们的领袖耶稣，不是一个遥不可及的完美典范，而是一个和我们一样的人，祂也和我们一样经历了生活的挫折。祂不是一个不理解人的主子，而是一位知道我们所经历的一切，确切知道我们旅程所需的人。祂永远不会停止为我们提供所需，就像祂为厄里亚提供食物一样。在给厄弗所人的书信中，圣保禄呼吁我们模仿爱我们的天主，追随基督，像祂爱我们一样彼此相爱。

我们这些经历过天主的爱和善良的人，因相信天主的领导，成为了天主的仆人，继而带领及鼓励我们沮丧的兄弟姐妹走向天主的山。做一个仆人式的领导者，不仅要成为服务众人的领导者，还要成为能够超越生活物质需求的领导者，并明白只有天主才能真正满足我们的一切所需。◆

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动
(玛五: 13-16)

月份焦点 仆人式领导能力

领导者的接纳

你 曾经祈祷过让天主收去你的性命吗？在读经一中，厄里亚就是这样做了。当我们面临困难、挑战，尤其是来自周围人的执拗时，就像厄里亚的情况一样，我们有时会对世界感到厌倦，并准备完全放弃生命。

